

2021 征途漫漫 惟有奋斗

市十五届人大常委会第二十二次会议闭幕

决定任命侯红为郑州市人民政府副市长、代理市长

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,市十五届人大常委会第二十二次会议闭幕。市人大常委会主任胡荃主持会议,副主任王广灿、法建强、张春阳、袁三军、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群参加会议。

市十五届人大常委会组成人员50名,出席会议50名,出席人数符合法定人数。

会议全票通过了关于任命侯红同志为郑州市人民政府副市长、代理市长职务的决定。新任命的郑州市副市长、代理市长侯红面向国徽,向中华人民共和国宪法宣誓,并作任职发言。侯红说,当前,郑州正在全面收官“十三五”、科学谋划“十四五”,站在了向第二个百年奋斗目标进军的历史交汇点,能够投身国家中心城市建设宏大实践,感到由衷的自豪和光荣。

侯红表示,将始终保持忠诚之心、旗帜鲜明讲政治,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行

力,自觉站位新发展阶段、坚决贯彻新发展理念、主动融入新发展格局,确保党中央重大方针政策和省委、省政府决策部署在郑州落地生根。始终保持敬畏之心、依法行政重法治,认认真真讲法治,老老实实抓法治,加快建设人民满意的法治政府,自觉接受人大依法监督和政协民主监督、接受社会各界和人民群众的监督,确保权力在阳光下运行。始终保持为民之心、牢记宗旨惠民生,树牢以人民为中心的发展思想,用心用情办好人民群众关心的急事难事,让人民群众拥有更多获得感、幸福感、安全感。始终保持进取之心、担当实干促发展,任何时候都保持干事创业的奋进状态,锚定国家中心城市建设的要之难之重,以干为本、以做成事,更好打造更高水平的高质量发展区域增长极。始终保持律己之心、廉洁从政守底线,把学的氛围、严的氛围、干的氛围贯穿到工作全过

程各领域,以夙夜在公、勇毅笃行的拼劲奉献郑州、建设郑州、发展郑州,努力向党和人民交出一份满意答卷。

会议表决通过了关于2020年市重点民生实事工作办理落实情况的报告、关于批准《郑州市人民政府关于调整2020年市政府工作报告目标任务和“十三五”规划部分指标的决议》、关于2019年度企业国有资产(不含金融企业)管理情况的专项工作报告、关于制造业高质量发展工作情况的报告、关于《河南省宗教事务条例》贯彻实施情况的报告、关于批准2020年市级预算调整方案(草案)的决议、关于2019年度市级预算执行及其他财政收支审计工作报告中查出问题整改落实情况的报告、关于郑州市博物馆建设情况的报告、郑州市税务局关于2020年税收工作情况报告、郑州航空港经济综合实验区税务局关于2020年税收工作情况报告。

会议表决通过了市十五届人大三次会议代表议案办理情况的报告、关于郑州市第十五届人民代表大会第四次会议召开时间的决定。

市中级人民法院院长李志增,市人民检察院检察长刘海奎,市监察委员会、市政府相关职能部门负责同志,市人大常委会办公厅主任和不是市人大常委会委员的副秘书长和部分工委主任,市人大社会建设委主要负责人,市人大议题相关专门委员会副主任委员,议题相关工作委员会副主任,市纪委监委驻市人大常委会机关纪检监察组组长,各区(县)市人大常委会主要负责同志,12名市人大代表列席会议。

会议期间,就我市水文化保护传承和弘扬工作情况进行专项工作评议,举行国际形势专题讲座。胡荃还与列席会议的12名市人大代表进行座谈交流。

市十五届人大四次会议 1月26日召开

市政协十四届四次会议 1月25日召开

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,郑州市第十五届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过了关于郑州市第十五届人民代表大会第四次会议召开时间的决定。

郑州市第十五届人民代表大会第四次会议将于2021年1月26日召开。

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)市政协十四届二十三次主席会议日前召开,审议通过了关于召开政协郑州市第十四届委员会第四次会议的决定(草案),建议政协郑州市第十四届委员会第四次会议于2021年1月25日召开。



扫码看新媒体报道



扫码看新媒体报道

致敬抗疫英雄 弘扬抗疫精神

上接A04版

沧海横流,方显英雄本色;风高浪急,更见砥柱中流。在这场生死攸关的斗争中,我们坚持“外防输入、内防反弹”,依靠群众、组织群众构建起农村“以村保乡、以乡保县”、城市“以小区保社区、以社区保城区”的全覆盖防控体系,展现了“硬核郑州”“担当郑州”;坚持“人民至上、生命至上”,工作耐心、做事暖心、服务贴心,不惜一切代价救治患者,展现了“为民郑州”“温馨郑州”;坚持“统筹发展、善作善成”,常态化开展送政策、送服务、送要素、强信心的“三送一强”活动,经济稳定回升、社会井然有序,展现了“活力郑州”“进取郑州”;坚持“精准防控、常态防控”,坚持科技助力、数字赋能、互联共融,展现了“智慧郑州”“创新郑州”;坚持“医防结合、卫健结合”,认真总结疫情防控斗争经验,推动从疾病治疗向环境治理和健康管理转变,展现了“健康郑州”“宜居郑州”。在过去11个多月时间里,郑州市民与全国人民一道,进行了一场惊心动魄的抗疫大战,经受了一场艰苦卓绝的历史大考,付出巨大努力,取得抗击新冠肺炎疫情斗争重大战略成果。

生生不息的黄河文化,涵养了中原儿女的家国情怀、砥砺了河南人民的刚健风骨。必须得说,郑州人民在抗疫斗争中表现出的伟大抗

疫精神,正是坚持中国特色社会主义道路、加强社会主义精神文明建设的现实意义,彰显出了历久弥新的黄河文化传承至今的深厚底蕴。

穿越风雨,鏖战病魔;山河无恙,人间平安。当前,全面建成小康社会胜利在望,全面建设社会主义现代化新征程即将开启,站在制定实施“十四五”规划,加快现代化国家中心城市建设的新的历史起点上,我们正处于历史性窗口期和战略性机遇期,也处于深化改革的攻坚期和转型升级、爬坡过坎的关键期。当此之际,更需要在全市大力弘扬伟大抗疫精神,向受表彰的单位和个人学习,勇担重担,克难攻坚,把伟大的抗疫精神转化为争先进位谋出彩的实际行动,持续打好统筹疫情防控和经济社会发展“两场硬仗”,深入推进中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展战略实施,全面加快现代化国家中心城市建设的步伐。

人无精神则不立,国无精神则不强。经历了抗疫斗争的洗礼,前行道路上依然充满各种风险挑战。让我们大力弘扬伟大抗疫精神,凝聚起勠力同心、锐意进取的磅礴力量,为加快推动国家中心城市现代化建设、打造黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区谱写更加出彩的绚丽篇章。